Legyenek a kondenzatorokon levs toltések abszolut értékei rendre @1, Q2, @3, a kondenzatorok fesziiltségei Uy, Us,
Us. Az egyes fegyverzeteken levs toltések elGjelét az abran tiintettiik fel.

Alkalmazzuk a hélozatra a huroktorvényt (Kirchhoff II. torvényét)!
Az abran jelolt koriiljarési irany alapjan:

U—-U, —Uy =0,
Us—U+Uy =0,
ahol U1 = Ql/Ol, UQ = QQ/OQ, U3 = Qg/cg, és fgy

(1) U—(Q1/C1) = (Q2/Ca) =0,
(2) (Q3/C3) = U + (Q2/C2) = 0.

Az egymashoz az A pontban csatlakozo fegyverzetekre csak megosztas révén keriilhetett toltés (kapcsolo zarasa el6tt
mindegyik kondenzétor toltése zérus), ezért

(3) Q1—Q2+Q@3=0.
Az (1)-(3) linearis egyenletrendszer megoldésa
C.Cy
= Ui,
@ Ci+Cr+Cs
(C1 + C5)Cq
= Ui,
=V 0
B C2C3
GV G

A numerikus adatokat behelyettesitve:
Q=4-100C, @Q.=16-10°C, Q3=12-10"°C.
A toltések ismeretében most méar kiszamolhatjuk a kondenzatorok fesziiltségét is:
Ui=@Q1/C1 =4V, Uz=Q2/Ca=8V, Us=Q3/C3=4V.
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